

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата
медицинских наук Соколова Никиты Александровича
по специальности:

14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение

Соколов Никита Александрович, 1991 г.р., в 2014 году окончил ФГБОУ ВПО Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В период подготовки диссертации Соколов Н.А. с 2017 года являлся соискателем кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Соискатель Соколов Н.А. работал в должности начальника отдела экспорта образовательных услуг Центра международного образования ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) с сентября 2018 г. по январь 2020 г. С марта 2016 г. по настоящее время работает в должности ассистента кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Соколов Н.А. ответственно и серьезно подошел к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности к написанию работы, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать научные рекомендации.

Автор диссертации изучил значительное количество публикаций, посвященных системе подготовки специалистов в области общественного здоровья и здравоохранения. Автор лично разработал программу и план диссертационного исследования, провел комплексный, систематический, обзор литературы, проанализировал нормативные правовые документы, регламентирующие реализацию программ подготовки специалистов в области общественного здоровья и здравоохранения на этапе высшего образования в Российской Федерации и за рубежом.

Автору удалось самостоятельно провести анализ статистических показателей, отражающих социально-психологические, личностные и профессиональные характеристики обучающихся, ориентированных на подготовку в области общественного

здоровья и здравоохранения. На основе методов множественного логистического регрессионного анализа и дискриминантного анализа установлена высокая прогностическая значимость ряда характеристик эмоционального интеллекта и других личностных характеристик в отношении потенциала формирования лидерских качеств у обучающихся. По теме диссертационного исследования опубликовано 6 печатных работ в рецензируемых научных изданиях. Из них 2 работы опубликованы в изданиях, индексируемых Scopus, 4 работы опубликованы в изданиях, из перечня рекомендованного ВАК Министерства высшего образования РФ. Помимо этого 3 работы изданы в виде тезисов к конференциям.

Объем проведенного исследования, активность диссертанта на всех этапах выполнения работы, позволяет дать Соколову Н.А. высокую оценку.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.02.03 - общественное здоровье и здравоохранение), профессор, заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения им. Н.А. Семашко

Института общественного здоровья Ф.Ф. Эрисмана
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Решетников Владимир Анатольевич

